



Содействие бизнес-омбудсмана помогло восстановить электроснабжение земельного участка предпринимателя

К Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву обратился индивидуальный предприниматель, занимающийся производством металлопродукции.

Несколько лет назад бизнесмен приобрёл в собственность земельный участок в технопарке и оплачивал электроэнергию через управляющую компанию. В январе 2022 года электроснабжение объекта было остановлено. Предприниматель заключил новый прямой договор с поставщиком - АО «Мосэнергосбыт», но подачи электроэнергии на принимающие устройства индивидуального предпринимателя за этим так и не последовало.

Многочисленные обращения в ПАО «Россети Московский регион» и АО «Мосэнергосбыт» результата не дали. Он обратился к бизнес-омбудсмену за консультацией.

Уполномоченный направил в адрес прокурора Московской области письмо, содержащее просьбу провести проверку изложенных в обращении обстоятельств и, в случае необходимости, принять меры прокурорского реагирования.

В связи с выявленными нарушениями законодательства в жилищно-коммунальной сфере, а также Правил технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации, выразившиеся в ненадлежащем

предоставлении коммунальных услуг, Раменской городской прокуратурой директору филиала ПАО «Россети Московский регион» - «Южные электрические сети» внесено представление.

Для выявления и устранения причин отсутствия электроэнергии сотрудниками ПАО «Россети Московский регион» был осуществлен выезд совместно с заявителем на принадлежащий ему земельный участок, в результате которого подача электроэнергии восстановлена.